

证券代码： 300982

证券简称： 苏文电能

苏文电能科技股份有限公司投资者关系活动记录表

编号： 2022-008

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 电话交流会 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称	<p>第一场： 2022 年 8 月 29 日</p> <p>泰信基金管理有限公司、朱雀基金管理有限公司、国寿安保基金管理有限公司、长信基金管理有限责任公司、湘财基金管理有限公司、鹏华基金管理有限公司、工银瑞信基金管理有限公司、信达澳亚基金管理有限公司、南方基金管理股份有限公司、中欧基金管理有限公司、嘉实资本管理有限公司、平安基金管理有限公司、中国人寿养老保险股份有限公司、交银人寿保险有限公司、宁泉投资、风炎投资、佳许盈海（上海）私募基金管理有限公司、盛世知己投资、金广资产、睿扬、坤易投资、高鑫投资、珠海坚果私募基金管理中心（有限合伙）、上海歌汝私募基金管理有限公司、耀康投资、平安理财有限责任公司、长江证券（上海）资产管理有限公司、国信证券股份有限公司、财通证券资产管理有限公司、国新证券股份有限公司、富敦投资管理（上海）有限公司、中天证券股份有限公司、建信信托有限责任公司、曾洋洋、香港公司客户、吴凤平</p> <p>第二场： 2022 年 8 月 30 日</p> <p>中英人寿保险有限公司、浦银安盛基金管理有限公司、幂加和私募基金、浙江韶夏资产管理有限公司、汇达资产托管责任有限公司、泰信基金管理有限公司、新华基金管理股份有限公司、天风证券股份有限公司、光大保德信基金管理有限公司、成泉资本管理有限公司、兴银基金管理有限责任公司、嘉实基金管理有限公司、东海基金管理有限公司、益民基金管理有限公司、杭州米仓资本管理有限公司、国寿安保基金管理有限公司、上海涌峰投资</p>

	管理有限公司、云南国际信托有限公司、国融证券股份有限公司 自营部、上海斯诺波投资管理有限公司
时间	2022年8月29日-2022年8月30日
地点	电话会议、策略会、公司会议室
上市公司接待人员姓名	副总经理、董事会秘书、财务总监张子健
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、 半年度经营状况介绍</p> <p>一季度受疫情的影响,二季度公司加快业务开拓、加快结算、加快施工进度,取得了超越同行的交付能力。</p> <p>2022年半年度公司实现营业收入89,302.22万元,同比上升22.78%;归属于上市公司股东净利润10,758.31万元,同比下降15.72%;2022年上半年因实施股权激励产生的股份支付金额为2,105.24万元,股份支付对净利润影响额为1,789.45万元,剔除股份支付费用对净利润的影响后净利润为12,547.76万元,同比下降1.7%。二季度中,公司实现扣非前后净利润为6,554.31万元和5,947.21万元,同比下降3.91%和上升5.67%,剔除股份支付费用对扣非前后净利润的影响后为8,343.76万元和7,736.66万元,同比上升22.32%和上升37.47%。</p> <p>2022年半年度收入中,省外收入占比23%,应收账款增速不到1%,小于营业收入增速,应收账款两年内占比91.96%,一年以内占比76.73%,总体来说,应收账款回款还是比较安全。</p> <p>二、 主要问题如下:</p> <p>1、 问: 请问下收入各业务占比?</p> <p>答: 2022年半年度收入中设备收入占比15.79%,电力工程建设及智能化服务占比77.75%,电力咨询设计占比6.41%。</p> <p>2、 问: 疫情对上半年新签订单的影响?</p>

答：虽然有疫情的影响，但公司的新签订单还是呈增长的状态，2022 年 1-6 月份新签订单较上年同期增长 89.47%。

3、 问：请问下公司的业务是否会受天气的影响？

答：公司业务本身不涉及大规模、长时间的户外活动，但是电力工程防护需要长裤、长袖、安全帽、口罩，在七八月份，变电所还是比较闷热，白天高温时，会减少作业时间，一般调整到早上和晚上。

4、 问：请问下公司股权激励的目标全年是否能够达成？

答：股权激励营业收入的增长是达成的最低要求，公司会针对不同的个人有不同的要求，个人层面的考核有差异。

5、 问：请问下大宗商品的降价是否对毛利有影响？

答：大宗商品的降价对毛利的影响不大，公司针对常用的材料会在签订合同时会按照长协价，大宗商品价格变动超过一定范围会重新定价。大宗商品最多是铜，如果后续稳定在 5-6 万区间，不会对公司毛利水平造成很大影响。

6、 问：介绍下公司对设备端的品牌力的规划？

答：公司一开始对设备的定位主要是对自己业务能力的提升，前期公司的 EPC 项目能够消纳目前开展的开关断路器、未来逆变器的项目，后续开关断路器会积极去入围供应商库，省外业务的直接采购会带来公司整体业务的提升。

7、 问：介绍下园区微网的布局和未来的规划？

	<p>答：从行业案例来看，2017 年就有增量配网业务。公司也是全国第一批拿到全国售电牌照的民营企业，也具备日常运行维护的安全要求，具备商业运营能力。公司在技术角度、业务模式都没有问题，主要倾向于看后续政策端的确定。</p>
附件清单(如有)	
日期	2022-9-4